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令和７年第４回富士吉田市教育委員会定例会 会議録 

 

日    時 令和７年４月25日（金） 午後４時00分 

場    所 富士吉田市役所 東庁舎２階 206会議室 

出 席 委 員 

教 育 長 渡邊治男 

職務代理者 清水慶子 

教 育 委 員 羽田誠、遠山賢子、遠山直人 

出席事務職員 

加々美教育部長、柏木教育次長、安保学校教育課長、西野給食センター課長、

山口生涯学習課長、清水図書館課長、布施歴史文化課長、林教育研修所長、

丸山課長補佐、羽田主幹 

 

１.教育長挨拶 

皆さんこんにちは 

教育委員の皆さんには、お忙しいなか定例会にご参加いただきありがとうございます。ま

た、入学式・富士の里市民大学開講式や富士山教育を語る会にもご参加くださいましてあり

がとうございました。 

年度の切り替えで、教育委員会内でも人事異動がありました。富士吉田市民のため、子ど

もたちのために、新しい職員の皆さんにも持てる力を発揮していただき、さらに教育行政を

発展させるとともに、本年度も、教育委員会、全職員の力を合わせて、様々な課題に取り組

んでいき、「住みやすい街、富士吉田」の実現を目指したいと思います。 

さて、市内11校、順調なスタートを切りました。入学式に参加して、新入生のやる気と決

意を感じました。 

小学１年生では、お勉強や宿題を頑張る、友達を作る、中学１年生は、自身の進路を意識

して、この３年間は勉強も部活も頑張るという決意のようなものが伝わってきました。 

教育委員さんにはお配りいたしましたが、各学校におきましては、「学校教育目標」を作

ります。そのもとになるのがお手元の「令和７年度 富士吉田市学校教育指導指針」です。

富士吉田市の学校教育はこれをもとに計画・実施されております。後ほど詳しく見ていただ

きたいと思います。 

現在、学校においては課題もあります、特に、教員数です。県の教育委員会としては、定

数は確保しましたが、定数以外で配置してくれる加配教員が足りません。実際に、市内では

３人の欠員が生じております。 

また、知事の公約になっている小学校５年生での25人学級が実施できません。原因は教員

不足です。人材不足を補うために、富士吉田市独自で配置している職員、主なものでは、市

費負担教諭、特別支援教育支援員や学力向上支援スタッフなど、市全体で124名に上ります。

各学校では、よりよい学校の実現を目指して、現在配置された職員で力を合わせているとこ 
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ろです。 

教育委員会の中には、学校教育課・研修所だけではなく、生涯学習課、給食センター、歴

史文化課、図書館があります。それぞれの課で様々な事業を行っておりますが、市民の期待

と信頼にこたえるため、子どもたちのため、市政がますます発展するよう全力で取り組んで

いきますので、令和７年度も、教育委員の皆さんのご理解とご協力、またご意見やご助言を

お願い申し上げ、挨拶といたします。 

 

 

２．教育長開会宣言 

 

 

３．日程第１ 前回会議録の承認 

  令和７年第３回定例会会議録が承認される。 

 

 

４．日程第２ 会議録署名委員の指名 

  会議録署名委員の氏名は、遠山 直人委員、遠山 賢子委員を指名する。 

 

 

５．日程第３ 一般業務報告 

 （１）教育長の令和７年４月業務報告を学校教育課長より報告する。 

 （２）令和７年５月業務予定を各担当課長より報告する。 

 

〔質疑〕 

遠山 直人委員 

 給食センターの施設見学を市内小学校の１年生を対象に行うようですが、下一小や富

士小は対象ではないのか。 

 

  学校給食センター課長 

   隔年で施設見学を行っている学校においては秋に実施している。下一小や富士小はそ

の対象になっている。 

 

  清水 慶子委員 

   ジュニアカレッジの陶芸教室の場所は上吉田コミュニティセンターのピロティとな
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っているが、その場所は階段を昇った広いスペースのことか。 

 

  生涯学習課長 

   火祭りでお神輿が下ろされるところのこと。その場所にブルーシートを敷いて行う。 

 

 

【了 知】 

 

 

６．日程第４ 「教育長職務代理者の指名について」 

 

渡邊 治男教育長 

現在、教育長職務代理者につきましては、清水 慶子委員に就任していただいており

ますが、任期が今月末までであります。 

令和７年５月１日から令和８年４月30日までの教育長職務代理者につきまして、富士

吉田市教育委員会会議規則第４条第２項の規定により、遠山 賢子委員を指名いたしま

す。よろしくお願いいたします。 

それでは、遠山委員より、一言挨拶をお願いします。 

 

遠山 賢子委員 

   大変大事な役を担わせていただくこととなりました。これまでどおり教育委員会の皆

様に助けていただきながら、責任あるお役を果たさせていただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

 

７.教育長閉会宣言 

 

 

 

 

 


